

報道関係者各位

サッカー日本代表チームオフィシャルライセンスソーシャルゲーム 「サッカー日本代表 2014 ヒーローズ」、d ゲーム®で事前登録開始

2014年5月15日

会 社 名 株 式 会 社 ア ク ロ デ ィ ア 代表者名 代表取締役社長 堤 純也 (コード:3823 東証マザーズ)

株式会社アクロディア(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:堤 純也)は、株式会社NTTドコモ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:加藤 薫)が運営するゲームプラットフォーム「d ゲーム」において、サッカー日本代表チームオフィシャルライセンスソーシャルゲーム「サッカー日本代表 2014 ヒーローズ」の事前登録を本日より開始いたします。

事前登録いただくと、45 名のサッカー日本代表選手スター選手カードのうち 1 枚が必ず当たるガチャチケットをゲーム開始後、全員にプレゼントいたします。



【サッカー日本代表 2014 ヒーローズの概要】

「サッカー日本代表 2014 ヒーローズ」は、川島永嗣、酒井高徳、森重真人、酒井宏樹、吉田麻也、本田圭佑、山口螢、長谷部誠、清武弘嗣、香川真司、柿谷曜一朗 選手をはじめ多数のサッカー日本代表選手が「実名」で登場するソーシャルゲームです。

まず、好きなサッカー日本代表選手1名を選んで無料でゲームを開始します。自分の選手を鍛え、他の参加者たちとチームを結成、サッカー世界大会に向けて練習し、体力・技術のレベルアップに挑戦していきます。チーム掲示板で仲間と交流しながら、毎日行われる公式戦や定期的に開催されるサッカー日本代表チーム同士が対戦するトーナメント戦「SAMURAI BLUE CUP」に参戦し、世界一を目指して戦っていきます。

本ゲームは 2011 年 12 月 28 日のサービス開始以降、配信先を増やし、現在 GREE、Mobage、G ゲー、mixi、mobcast の各プラットフォーム上で累計 80 万人以上のユーザーの皆様に楽しんでいただいています。

(ご参考) サッカー日本代表 2014 ヒーローズ

http://www.acrodea.co.jp/product/social/soccer2014/

今後もゲーム内イベントや機能追加を行い、「サッカー日本代表 2014 ヒーローズ」をすべての サッカーファンに愛されるソーシャルゲームへと成長させてまいります。







Acrodea Press Release

「サッカー日本代表 2014ヒーローズ」

	2014 ヒーローズ」
ゲームタイトル	サッカー日本代表 2014 ヒーローズ
ジャンル	サッカー育成シミュレーションゲーム
サービス開始日	2014 年 5 月 29 日(木) 予定
対応機種	<スマートフォン>
	Android:Android2.2 以上
	iOS:iOS バージョン 3.0 以降対応の iPhone/iPad/iPod touch
	<フィーチャーフォン>
	Flash Lite 2.0 対応端末 ※一部端末を除く
アクセス方法	■事前登録サイト
	<スマートフォン>
	http://prereg.dmkt-sp.jp/?url=http%3A%2F%2Fprereg.portal.dmkt-sp.jp%2Fsp
	%2Fpre-reg%2Fdetail%2Fapid%2FA22382
	 <フィーチャーフォン>
	http://prereg.dmkt-sp.jp/?url=http%3A%2F%2Fprereg.portal.dmkt-sp.jp%2Ffp
	%2Fpre-reg%2Fdetail%2Fapid%2FA22382
	※「d ゲーム」への会員登録が必要です。
料金	基本プレイ無料(アイテム課金型)
著作権表記	©2009 JFA
	©J.LEAGUE PHOTOS INC.
	adidas, the 3-Bars logo and the 3-Stripes mark are registered trademarks of the
	adidas Group, used with permission.
	©Acrodea, Inc.

※d ゲームは NTT ドコモの登録商標です。

※その他、記載されている社名、サービス名は、各社の登録商標または商標です。

※本リリースに登場するサッカー日本代表選手 11 名は 2013 年 11 月 19 日ベルギー戦の先発メンバーです。

※このアプリに登場するサッカー日本代表選手は、2013 年 2 月から 2013 年 11 月に行われた代表 戦に登録された 45 名です。

【株式会社アクロディア】

所在地:東京都渋谷区東 2-16-10 ヤナセ渋谷ビル 5F

設立:2004年7月

上場:2006年10月 東証マザーズ(3823)

代表者:代表取締役社長 堤 純也

事業内容:スマートフォン向けのサービス・ソリューションの提供・EC フルフィルメントサービスの提供

ウェブサイト: http://www.acrodea.co.jp/

■本リリースに関するお問合せ先

株式会社アクロディア 管理部 IR・PRグループ TEL: 03-5778-4606

EMAIL: Hpr@acrodea.co.jp

■本サービスに関するお問合せ先

株式会社アクロディア ソリューション事業部

担当 鈴木

TEL: 03-5778-4603

EMAIL: suzuki@acrodea.co.jp